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NMPEANNOXXEHUE

Tect 1
1. Kakas 6biBaeT peub?

1) ycTHas
2) nucbMeHHas
3) nevaTHas

2. Yto 3HauuT «ycTHaa peub»?

1) 310 Korgma Mbl FOBOPMM M CJbILLKM,
2) JTO KoOrga Mbl YWUTaeM W MHULLEM.

3. U3 uyero cocrtout peub?

1) u3 TekcToB
2) u3 cnos
3) U3 npenno>KeHuu

4. Yto Takoe npepnoxxexHue?

1) Tlpenno>keHne — 3TO rpynna CcnoB, He CBSA3aH-
HbIX MO CMbICHY.

2) llpepno)keHWe — 3TO Trpynna CJIOB, CBSA3aHHbIX
no cCMbIchy.

5. Hanpgu npepnoxxenue.

1) ltvua cupena BeTka [nOepeeo.
2) ltvua cupgena Ha BeTKe Jepesa.

6. nOCl-IMTaI;I, CKOJIbKO CJZ1OB B MNpenso>KeHuu:
Mawa wurpaer B KyK/bl.
1) 2 cnosa 2) 3 chosa 3) 4 cnosa



7. Hangu npepnoxeHus, B KOTOPbIX [OMyLLEeHbl OLIMOKMU.

1) B camy pactér MasjuHa.
2) B capy pactér manuHa
3) B camy pactér manuHa.

8. Pacctasb npepgnoxxeHuss no nopaaky. Bbibepu npasusbHbIN
OTBET.

1) TpaBa Hauana xentetb.

2) [NpoMenbKHY/NU NeTHUE [OEHbKM.
3) lMpuwna oceHb.

4) Tonbko enb CTOUT 3eneHas.
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9. B kakoM npepsioxKeHWHM Hago MOCTaBUTb BOMPOCHTENbHBIN
3HaK?

1) Kakue spkue KapTHUHKM
2) C ropku enyt CcaHKM
3) Korpa npueper nana

10. Hangu npepnokeHuwe, B KOTOPOM gonylieHa olubKa.

1) Kypa ybexana kowka!
2) Xopowo BecHou B necy!
3) Kars wna no TtponuHke.

Tect 2

1. Kakas 6biBaetr peub?

1) ycTHas
2) pasroBopHas
3) nucbMeHHas



2. Yto 3HauuT «NUCbMEHHas peub»?

1) 3To KoOrga Mbl rOBOPUM U CbILLIKUM.
2) DTOo Korga Mbl YMTAaeEM W MNULIEM.

3. U3 yero cocTtoaT npepsoXkKeHus?

1) u3 cnoros
2) u3 cnos
3) u3 dpas

4. Yto Takoe TekcT?

1) TekcT — 23TO HECKONbKO NpPeanoXXeHWHW, CBSA3aH-
HbIX MeXXOy COoOOW Mo cMbichy.
2) TekcT — 3TO HECKONIbKO MNPenIoXXeHWW, He CBS-

3aHHbIX MeXAy coboW Mo CcMmbichy.

5. Hangu npepnoxenue.

1) Kowka cnana Ha Kpblible goma.
2) Kowka cnana KpbiibLo JoMa.

6. [ocumMtan, CKONbKO C/OB B NPEOJIOXKEHUM:

Cepéxka Kartasica Ha /fbbKax.
1) 3 cnoea 2) 4 cnoea 3) 2 cnoea

7. Halgu npepnoxeHusi, B KOTOPbIX [OMNyLLEHbl OLUIMOKH.

1) Megpeenb 6pogut no necy
2) Mepeenb 6poaut no necy.
3) mepBeab OpoauT no necy.



8. PacctaBb npegnoxeHus no nopaaky. Bbibepu npasusibHbIN
OTBeET.

1) Becb Haw cap crtan 6enbim.

2) 3ameno Bce TPOMWUHKKU U [OPOXKKHM.
3) Bor u 3uma.

4) [lapaeT nywuCTbIM CHer.
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9. B kakomM npenno)XeHuu Hafo NOCTaBUTb BOCKJIMLLATE/bHbIM
3HaK?
1) KotéHok wurpan c 6aboukom
2) Kakas uHTepecHasi KHura
3) Kyma oceHbio ynertaloT YTKU

10. Hangu npennoskeHve, B KOTOPOM gonylieHa owubka.

1) Korpna nouper cHer?
2) Kak xopolwo noét conosen?
3) Ha peke nosiBunca neg.

Tect 3

1. Kaxkpaa nu rpynna cnoB sBnsetcs npepsoyKeHuem?

1) kaxknpas
2) He Kaxnas

2. Kak B YCTHOW peud OfHO MNpefnsioKeHWe OTAeNnseTcs oT
apyroro?

1) naysowu
2) TO4YKOM
3) BOMPOCHUTENIbHbIM W/IM BOCKJIMLATE/NIbHbIM 3HaKaMu



